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  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ            ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 13ης Ιουνίου  2017 
          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ   
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ  - ΥΜΗΤΤΟΥ                          
  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                                                                              

ΘΕΜΑ: Αποδοχή ή μη πρότασης εξωδικαστικού 

συμβιβασμού 

 
Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η    Νο  : 70Α 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 7        ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ :2  
Στη Δάφνη σήμερα την  13Η  Ιουνίου  2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ.  συνήλθε σε 
συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Δάφνης Υμηττού, εντός του Δημοτικού 
Καταστήματος κατόπιν της αριθμ. πρωτ:  8427/9-6-2017   πρόσκλησης του κ. Δημάρχου – 
Προέδρου της Επιτροπής, παρόντων των κ.κ. Δημοτικών Συμβούλων – Μελών ως ακολούθως: 
 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΑΡΩΝ/ 
ΠΑΡΟΥΣΑ 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  

1                                                                                                                                                                                                                                 ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

2 ΜΑΛΑΚΗ  ΚΛΕΙΩ ΑΝΤ/ΔΡΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

3 ΛΙΟΥΤΑΣ  ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

4 ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

5 ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

6 ΖΗΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

7 ΚΑΛΔΙΡΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

8 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ  ΗΛΙΑΣ-ΕΡΡΙΚΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

9 ΤΟΛΙΑ-ΚΗΠΟΥΡΟΥ  ΝΑΥΣΙΚΑ  ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

10 ΧΑΡΙΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

11 ΒΕΡΥΚΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

12 ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

13 ΤΑΣΣΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

14 ΚΑΣΣΗ ΙΩΑΝΝΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

 
Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα όλα τα μέλη, πραγματοποιήθηκε 
δε υπό την προεδρία του Δημάρχου – Προέδρου κ. Μιχ. Σταυριανουδάκη, παρίσταντο δε τα παραπάνω 
τακτικά και αναπληρωματικά μέλη.  

Αφού ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 9 μελών 
παρίστανται 7, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 8ο/Α θέμα ημερήσιας διάταξης, 
όπως αυτό αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση και έθεσε υπόψη του σώματος:   
το αριθ.  Πρωτ. 7874/31-5-2017 έγγραφο του γραφείου ανθρώπινου δυναμικού μισθοδοσίας – 
ασφάλισης στο οποίο αναφέρονται τα εξής: «Με   το  αριθμ. πρωτ. 017137Α /18-5-2017 έγγραφο της 
Επιθεώρησης Εργασιακών σχέσεων Αθηνών , ΤΕΕΣ Γλυφάδας – Δάφνης, επιβλήθηκε στο Δήμο 
πρόστιμο της τάξεως του ποσού των 6.100€,  επειδή στο Πληροφοριακό σύστημα «ΕΡΓΑΝΗ» 
καταχωρήθηκε μόνο ο ετήσιος πίνακας προσωπικού χωρίς τις τροποποιήσεις που πραγματοποιούνται 
στα ωράρια των εργαζομένων. Στο ως άνω έγγραφο αναφέρεται ότι αν ο Εργοδότης (Δήμος) αποδεχθεί  
το ως άνω πρόστιμο μπορεί να το καταβάλει εντός δεκαπέντε ημερών από την κοινοποίηση της πράξης 
με έκπτωση του 30% του ποσού ενώ μετά την παρέλευση του δεκαπενθημέρου θα πρέπει να πληρωθεί 
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το 100% του ποσού, τέλος ο Δήμος έχει επίσης δικαίωμα  να ασκήσει προσφυγή ενώπιον του Διοικητικού 
πρωτοδικείου εντός εξήντα ημερών από την ημερομηνία κοινοποίησης της πράξης.    

Κατόπιν των ανωτέρω και δεδομένης της πιεστικής προθεσμίας που τίθεται στην πράξη επιβολής 
προστίμου,  προβήκαμε στις απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να δοθεί στο Δήμο παράταση χρόνου 
ώστε να πληρωθεί το πρόστιμο από το  Δήμο με την ως άνω έκπτωση και ταυτόχρονα ζητήθηκε η γνώμη 
του Δικηγόρου κ. Ντούρου περί του συμφέροντος που θα αποκομίσει ο Δήμος προσφεύγοντας στη 
διοικητική δικαιοσύνη.  

Ο κ. Ντούρος αδαπάνως γνωματεύει ότι, η άσκηση ενώπιον του αρμόδιου δικαστηρίου 
προσφυγής κατά της ως άνω απόφασης δεν θα έχει καμία τύχη αλλά θα οδηγήσει το Δήμο σε πρόσθετες 
επιβαρύνσεις του νομικού παραστάτη και των κατά νόμο προσαυξήσεων. Κρίνει λοιπόν πως 
συμφέρουσα για το Δήμο είναι να παραιτηθεί από το προβλεπόμενο ένδικο βοήθημα και να αποδεχθεί το 
πρόστιμο προκειμένου ο Δήμος εντός της ταχθείσας προθεσμίας να επωφεληθεί της έκπτωσης επί του 
ποσού του ως άνω προστίμου    
Κατόπιν αυτού παρακαλούμε όπως τεθούν τα ανωτέρω υπόψη της Οικονομικής Επιτροπής προκειμένου 
να ληφθεί σχετική απόφαση περί αποδοχής προστίμου ή  μη.» 
Κατόπιν των ανωτέρω  παρακαλώ όπως αποφασίσουμε σχετικά με την αποδοχή ή μη της πρότασης 
εξωδικαστικού συμβιβασμού. 

    

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Δημάρχου – Προέδρου, έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων 

των εγγράφων του σχετικού φακέλου και ειδικότερα του αριθμ. πρωτ. 7874/2017 διαβιβαστικού 
εγγράφου του γραφείου ανθρώπινου δυναμικού μισθοδοσίας – ασφάλισης, του  αριθμ. πρωτ. 017137Α 
/18-5-2017 εγγράφου της Επιθεώρησης Εργασιακών σχέσεων Αθηνών , ΤΕΕΣ Γλυφάδας – Δάφνης, την 
αδαπάνως γνωμάτευση του δικηγόρου κ. Ντούρου , έχοντας υπόψη της και τις σχετικές διατάξεις του Ν. 
3463/06 (ΚΔΚ)  σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 και τις όμοιες του Ν.4071/2012, μετά 
από διαλογική συζήτηση και αφού κάθε σύμβουλος τοποθετήθηκε σχετικά σκέφθηκε και, μετά από 
διαλογική συζήτηση ,σκέφθηκε και,  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    
Α) Αποδέχεται το  αριθμ. πρωτ. 017137Α /18-5-2017 έγγραφο της Επιθεώρησης Εργασιακών σχέσεων 
Αθηνών , ΤΕΕΣ Γλυφάδας – Δάφνης, με το οποίο επιβλήθηκε στο Δήμο πρόστιμο της τάξεως του ποσού 
των 6.100€,  επειδή στο Πληροφοριακό σύστημα «ΕΡΓΑΝΗ» καταχωρήθηκε μόνο ο ετήσιος πίνακας 
προσωπικού χωρίς τις τροποποιήσεις που πραγματοποιούνται στα ωράρια των εργαζομένων,  με την 
προϋπόθεση να πληρωθεί μέσα στις προθεσμίες που έχουν ταχθεί  προκειμένου ο Δήμος να 
επωφεληθεί της έκπτωσης 30% επί του ποσού του ως άνω προστίμου,  άλλως θα επανέλθει στο Σώμα 
για περαιτέρω ενέργειες. 
Β) Εξουσιοδοτείται ο Δήμαρχος Δάφνης-Υμηττού κ. Μιχαήλ Ι. Σταυριανουδάκης, να υπογράψει τη 
σχετική δήλωση. 

Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στον κ. Δήμαρχο.  
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής:  

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 
     Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                    ΤΑ ΜΕΛΗ 
      ΜΙΧ. Ι  ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ     ΜΑΛΑΚΗ ΚΛΕΙΩ 

ΛΙΟΥΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΗΛΙΑΣ-ΕΡΡΙΚΟΣ 
ΤΟΛΙΑ-ΚΗΠΟΥΡΟΥ ΝΑΥΣΙΚΑ 
ΧΑΡΙΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

         ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ            
        ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                      
               ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ  
    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ – ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 
   ΜΙΧΑΗΛ  Ι.  ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 

 


